
Федерика Могерини: ЕУ припрема уништавање бродова који шверцују мигранте
четвртак, 03 септембар 2015 21:43

БРИСЕЛ - Висока представница ЕУ за спољне послове Федерика Могерини данас је
изјавила да би ЕУ могла да за неколико недеља појача акцију против шверцера
мигрантима на Медитерану и заплењује и уништава бродове како би разбила мреже
трговаца људима.

  

  

ЕУ је у јулу покренула прву фазу прикупљања обавештајних података у оквиру своје
операције ЕУ НавФор Мед, а Могерини је саопштила да је министрима одбране ЕУ на
састанку у Луксембургу пренела да је та операција испунила све своје циљеве, наводи
АФП.

  

"Ја сам предложила министрима одбране да размотре прелазак на фазу два - заплену и
уништавање бродова", навела је Могерини.

  

"То би значило да би са том операцијом могло да се крене када одлука буде донета и
припремљени капацитети, што би могло бити, како се надамо, за неколико седмица",
рекла је она, наводи АФП.

  

"Ја видим широк консензус о потреби започињања друге фазе", додала је Могерини,
указујући на ширење мигрантске кризе.
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Она је рекла да ће шефови дипломатија ЕУ који се сутра и у суботу састају у
Луксембургу размотрити то питање.

  

Ове две фазе операције биле би, међутим, ограничене на отворено море у складу са
међународним законима, нагласила је Могерини.

  

Трећа фаза у оквиру војне операције, коју су договорили лидери ЕУ након утапања више
од 700 миграната у априлу код обала јужне Италије, омогућила би да се операција
предузме против шверцера миграната у либијским територијалним водама, подсећа
АФП.

  

За ту меру, међутим, била би потребна резолуција Савета безбедности УН и по
могућству пристанак либијске владе.

  

Могерини је додала да ЕУ наставља да ради на прибављању резолуције и поменула да
постоје знаци напретка након што је Русија јуче саопштила да Савет безбедности
разматра њен нацрт који би могао бити усвојен овог месеца.
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